M&G PLC

("M&G" or the "Company")

19 March 2025

2024 Annual Report and Accounts

M&G announces that it has today issued the 2024 Annual Report and Accounts (the "Annual Report"). The Annual Report will be posted to those shareholders who have previously requested a paper copy on or around 7 April 2025. A copy of the Annual Report has also been submitted to the National Storage Mechanism and will shortly be available for inspection at:

https://data.fca.org.uk/#/nsm/nationalstoragemechanism

The Annual Report may be accessed via the M&G website at:

Annual Report

The Company's 2025 Notice of Annual General Meeting will be mailed to shareholders on 26 March 2025, in line with shareholder communication preferences.

Information required under the Disclosure & Transparency Rules ("DTR")

Information required to be communicated in unedited full text is included in the Annual Report.

The information contained in this announcement or M&G plc Full Year 2024 Results Announcement is not a substitute for reading the full M&G Annual Report.

This announcement is made in accordance with DTR 6.3.5R(1A).

- ENDS -

Enquiries:

Media Irene Chambers Will Sherlock James Gallagher	+44(0) 7825 696 815	Investors/Analysts Luca Gagliardi	+44(0)20 8162 7301
	Irene.Chambers@mandg.com +44(0) 7786 836 562		Luca.Gagliardi@mandg.com
	will.sherlock@mandg.com +44(0)7552 374245 James.Gallagher@mandg.com		
Company Secretariat			

Christopher +44(0)20 8162 0527 Smyth Christopher.smyth@mandg.com information, please contact ms@lseg.com or visit www.ms.com.

RNS may use your IP address to confirm compliance with the terms and conditions, to analyse how you engage with the information contained in this communication, and to share such analysis on an anonymised basis with others as part of our commercial services. For further information about how RNS and the London Stock Exchange use the personal data you provide us, please see our <u>Privacy Policy</u>.

END

ACSGPUCCWUPAUUB